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Tisztelt Közgyőlés! 
 
 
A Magyar Zarándokút Egyesület levélben kereste meg Horváth István polgármester urat, 

hogy Szekszárd városa is csatlakozzon a Magyar Zarándokút Önkormányzati Társuláshoz. A 

Magyar Zarándokút Egyesület 2010-ben azzal a céllal alakult meg, hogy a világhírő 

spanyolországi El Camino zarándokúthoz hasonlóan Esztergom és Máriagyőd között 

kiépítsen egy magyar zarándokutat.  

A Zarándokúttal kapcsolatos elıkészítés olyan stádiumba érkezett, hogy az egyesület egy 

önkormányzati társulást kíván létrehozni a 2011. tavaszára tervezett hivatalos indulásra és a 

zarándokúttal kapcsolatos mindennemő tevékenység koordinálására. 

A fenti útvonal mentén fekvı települések közül már közel 40 önkormányzat jelezte a 

Társuláshoz való csatlakozási szándékát és többségük már alá is írta a társulási megállapodást. 

A Társulás november 25-én 10.00 órakor tartja alakuló ülését a Parlamentben, melyre – 

városunk csatlakozása esetén - Szekszárd város képviselıjét is várják. 

Az elıterjesztés mellékletében található a társulási megállapodás tervezete, melynek az 

elfogadásához az adott település képviselı-testületének minısített többséggel meghozott 

döntése szükséges. A társulási megállapodás-tervezet IV. pontja rendelkezik a társult 

önkormányzatok által kötelezıen fizetendı mőködési hozzájárulásról, melynek mértéke a 

települési és a kerületi társult önkormányzatok esetében 20 Ft/ lakos/év. 

A tervezet szerint az évenkénti mőködési hozzájárulást a társult önkormányzatok az éves 

költségvetési rendeletükben biztosítják. A kötelezı mőködési hozzájárulást a társult 

önkormányzatok tárgyév március 21-ig fizetik be a Társulás önálló bankszámlájára, a 

megalakulást követı elsı naptári évtıl kezdıdıen. 

 

Az Egyesület vezetıi kérik az önkormányzatokat, hogy a döntésrıl szóló önkormányzati 

határozatot a november 25-i alakuló ülésre delegált képviselıjük vigye magával. 

 
Kérem a Tisztelt Közgyőlést, hogy döntsön a Társuláshoz való csatlakozásról. 
 
 
Szekszárd, 2010. november 9. 
 
 
         

Berlinger Attila 
           kommunikációs referens 



 
 

Határozati javaslat 
 

 
1. 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyőlése a helyi önkormányzatok 
társulásairól és együttmőködésérıl szóló 1997. évi CXXV. tv. rendelkezései alapján  a 
Magyar Zarándokút Önkormányzati Társulás társulási megállapodását a jelen határozat 
melléklete szerinti tartalommal elfogadja. 
 
A Közgyőlés felhatalmazza a polgármestert a társulási megállapodás aláírására. 
 
2. 
A Közgyőlés a mőködési hozzájárulás összegét - 20 Ft/lakos/év – az éves költségvetésében 
biztosítja. 
 
A Közgyőlés a 2010. évre vonatkozó mőködési hozzájárulás arányos részét a 2010. évi 
költségvetési rendeletében a Polgármesteri Hivatal dologi kiadásai terhére biztosítja. 
 
A Közgyőlés felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy a hozzájárulás 2010. évi összegét a 
költségvetési rendelet soron következı módosításába építse be. 
 
 
Határidı: 2010. november 25. 
Felelıs: Horváth István polgármester, 

  Amreinné Dr. Gál Klaudia jegyzı     
 
 
 
 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 


